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Survey Results 

As of February 21, 2020: 

Staff responses = 247 

Community responses = 1,180 



  

What schooll are you associated with? 

246 responses 

e Central 

e Latiimer 

e Squadro11 l iine 

• Tar1iiffvillle, 

• Tooi in' Hillls 

e Hlenry James Memorii1a School 

e Simsbury Hiigh School 

Staff Survey 



  

How satisfied are you with the physical condition of the school faci llities? 

247 responses 

e Y,ery satisfied, good shape 

e Sat1isfied, welll mainta ned but needs 
work 

Nlot sabsfied, poor condition affecting 
quality of education 

Staff Survey 



  

Would you support a 6th 1grade addition to Henry James Me1modal School? 

e Yes 

• No 

Staff Survey 



  

4.. Would you support a new 5-6 irntermediate sdhooll on the Henry Jlam1es IMlemorial School 

site?' 

236 responses 

e Yes 

• Nllo 

Staff Survey 



  

If yest which do you prefer? 

185 responses 

e Free standing building separate from the 
Henry James Memori1all School 

e Attached bui ldiing1 to the Henry Jlames 

Memorial school 

Staff Survey 



  

6. The current master planning effort contemplates grade reconfiguration. Please rank from 1 

(most desirable) to 3 (least desirable) the potential g1rade structures bellow: 

100 

50 

0 

- Rank 1 - Rank 2 - Rank 3 

Existing structure - PK-6 Elementary, 7-8 
Middle School, 9-12 High School 

Option 1 - A new 5-6 school, PK-4 
Elementary Schoolls, 7-8 Middle School,. 

9-12 High School 

Option 2 -A 6th grade addition to Henry 
James, PIK-5 Elementary Schools, 9-12 

High School 

Staff Survey 



  

7. Where do you believe the most effective location is for Grade 6 ?' 

234 responses 

e Elementary school 

• Mliddlle- school 

e Part of a new in ermediate sc hool ( 
Grade 5-6) 

Staff Survey 



  

In your opinion, which is more important: 

237 responses 

e Elementary school distr icts as current! __ _ 

e Redistricting to achieve similar size el.. . 

e no opinion 

e don't know 

e I believe th is is less about our element.. _ 

e No opionion 

e Indifferent 

e by moving 5-6 to their own school, it w __ _ 

113 T 

Staff Survey 



  

                                               

9. Priorit ize from 1 (most important) to 5 (least important), the following items: 

- Rank 1 - Rank 2 - Rank 3 - Rank 4 - Rank 5 

75 

50 

25 

0 

Staff Survey 

Grade Configuration Total Project Cost  Physical Condition  Energy Efficiency Learning Environments 



  

10. In pllanning for improvements to the physical condition of the schoollst what would you 

rather s,ee? 

238 responses 

e Additions and mn ovations 

e Nlew Schooll on the same siite,( s) 

e Does not matter as llong as needs are 
addressed 

Staff Survey 



  

Do you have school aged chilldr1en? 

1,174 responses 

e ves 
• Nlo 

Community Survey 



  

What d i'strict are you associated with? 

1, 1170 responses 

e Central 

e Latiimer 

e Squadro11 !line 

• Taniiffvillle 

• TooUn' Hillls 

Community Survey 



  

How long have you resided in Sirmsbury? 

1, 1172 responses 

e Less ~ha11 5 years 

e 5-10 years 

1 CJi-20 years 

e 20 years+ 

Community Survey 



  

.. llf you have lived in Simsbury 'for less than 20 years. were the schools a major deciding1 

factor in your decision to move here? 

926 responses 

e Yes 

• Nlo 

4 

Community Survey 



  

Hav1e you been in a school building1 within the llast 5 y1ears? 

1, 116,9 responses 

• Yes 
• No 

Community Survey 



  

If yes, how satisfied are you with the physical condit ion of the school facmt ies? 

1, 142 responses 

e Viery satisfied, giood shape 

e SatIisfied, welll maintaiinedl but needs 

work 

Nlot sati1sfied, poor condimion affecting 

quality of education 

Community Survey 



  

Woulld you support a ,6th ,grade addition to Henry James Memorial School? 

1,078 responses 

e ves 
• No 

Community Survey 



  

Would you support a new 5,-6 intermediate school on the Henry Jaimes IMlemorial School 

site?' 

1,082 responses 

e ves 
• Nlo 

Community Survey 



  

If yest which do you prefer? 

601 responses 

e Free standing bui1ldi11g separate from the 
Henry James Memori1all School 

e Attached building1 to Ule IHenry James 

Memorial school 

Community Survey 



  

The current master planning effort contemplates grade reconfiguration. Please rank from 1 

(most desirable) to 3 (least desirable) the potentia l g1rade structures bellow: 

600 - Rank 1 - Rank3 

400 

200 

0 
Existing structure - PK-6 Elementary, 7-8 

Middle School, 9-12 High School 
Option 1 - A new 5-6 school, PK-4 

Elementary Schools, 7~8 Middle School,. 
9'-12 High School 

Opt ion 2 -A 6th grade addition to Henry 
James, PK-5 Elementary Schools, '9-12 

High School 

Community Survey 



  

Where do you believe the most effective location is for Grade 6? 

1,080 responses 

e Elementary school 

• Middle school 

e Part of a new interimedl1iate sc hool ( 
Grnde 5-6) 

Community Survey 



  

lln your opin iont which is m1ore important: 

1, 114i6 responses 

e Elementary school districts as c urr,en~I~ 
defined or, 

e Redistriiding to achieve simillar size 
elem en ary sc llool populations 

Community Survey 



  

                                             

9. Prioritize from 1 (most important) to 5 (least important), the following items: 

- Rank 1 - Rank 2 - IRank 3 - Rank 4 - Rank 5 

400 

200 

0 

Community Survey 

Grade Configuration Total Project Cost  Physical Condition Energy Efficiency Learning Environments 



  

In p!lanning for improvements to the physical condition of the schools. what woulld you 

rather see? 

1, 1 56 responses 

• Additions and renovations 

e New Schooil on the same site(s) 

e Does not matter as long as n,eeds are 
addressed 

Community Survey 



  

Would you support a long range capital! improv,ement program to address the physical and 

educational needs of the elementary schoolls if it meant .an increase to your taxes? 

1,089 responses 

e Yes, the need is clear 

e Yes, but needs to be a phased approach 
to mitigate the tax impact 

e No, taxes are too high now 

Community Survey 
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